

民警枪击凶徒 反弹误伤协管员

事发广东东莞 目前伤者无生命危险

“

1月9日下午,东莞市企石镇一名男子(魏某)因无牌无证摩托车被交警部门查扣后心怀不满,在企石镇交警大队内持斧头砍伤一名交通协管员,随后逃窜至该镇铁炉坑村市场旁。该镇民警在口头警告无效后开枪击伤魏某,子弹穿过他的腹部后在地面反弹,击伤一名交警协管员右大腿。记者了解到,目前两名受伤协管员伤情稳定,魏某无生命危险。该案目前正在进一步调查当中。

一枪击伤两人 伤者均无生命危险

记者10日赶到事发现场,民警开枪地点位于农贸市场大门,有众多市民目睹了当时的情况。家住事发地附近的刘叔说,当时看到一名身穿蓝色衣服、戴着摩托车头盔的男子从远处跑来,手里还拎了一把斧头,男子身后跟着辅警和巡逻车,“在家门口的墙角处堵住了对方,后来就开枪了。警察开枪以后,持斧头的男子应声倒地,没想到旁边的一名协管员也被打中了,抱着大腿大喊。”他表示,警察开枪以后,打穿了对方的肚子,又在墙边(实为地面)反弹了一下,直接击中了站在旁边的一个协管员的右大腿。

在距离开枪地点不到3米远的一家理发店的店主也目睹了当时的情景。“我当时店里有个客人在理发,听到外面‘嘭’的一声,像放鞭炮一样,很响,吓我一跳。后来才知道有两个人被打伤。”该理发店老板称,当时他的店面离开枪地点不到三米远,大门正对着当时嫌疑人魏某倒下的那堵矮墙,“当时店里还有个人在理发,万一子弹反弹射到店里,后果不堪设想。”

记者了解到,此前被该男子用斧头砍伤的交通协管员姚某当晚被送进了企石医院的ICU病房,10日上

午,姚某的家人对记者表示,经过照CT发现头骨被砍致骨裂,身体其他部位并无大碍。记者见到,姚某头上正包着厚厚的纱布。据了解,他的头部伤口缝了五针。

另一位被子弹反弹击中的协管员刘某,经过手术已经取出了子弹,暂时需要卧床休息。“只开了一枪,打伤了两个人,应该是子弹穿过一个人的身体之后,才击伤了病人的大腿。”医生表示,经过手术之后,伤者右大腿内的子弹头已经取出,并未伤及骨头,问题不大。“如果后续没有伤口发炎的情况,应该不会对日后行动造成影响。”

企石镇公安分局治安指挥中心负责人向记者证实了这一信息。不过,记者在医院采访时,两位当事人身边都有当地村委以及相关部门工作人员,阻止两位当事人向记者透露事发时的细节。企石镇公安分局相关负责人则表示,对于两人的后续治疗问题将全力配合。被枪击伤的摩托司机魏某则被转院至医疗条件更好的东莞普济医院治疗,目前魏某已经清醒,并无生命危险。

目前,企石公安分局已经成立专案组,针对该案件开展侦办工作。

■追问

为何没有鸣枪示警而直接开枪?

企石镇公安分局指挥中心负责人:分局机动应急队由一名持枪民警带领几名辅警组成,当时持枪民警已经表明身份并且口头警告,但对方不但不理会,反而举着斧头朝我们民警砍来,民警是在自身安全受到威胁、情况危急下开枪。

我们的民警开枪时本来是瞄

准嫌疑人的腿部的,但是对方突然向前猛地冲向持枪民警,这样就造成了实际开枪距离变近,当初瞄准的位置也就向上偏移了。

再加上开枪距离较近,子弹直接击穿了犯罪嫌疑人的腹部在地面反弹,折射击中了一旁参与行动的另外一名交通协管员。

摩托车被扣 司机斧砍协管员

据企石镇公安分局介绍,9日下午,该镇公安联合交警等部门在镇区主要街道进行查处摩托车统一行动。16点左右,魏某驾驶摩托车被交警以及协管员查处,交警随即将其带到企石镇交警大队接受调查。不料,魏某乘工作人员不备,从自驾的摩托车后座内拿出一把斧头猛地砍向一名交通协管员,致该交通协管员头部鲜血横流。

魏某在砍伤交通协管员姚某之后,随即沿街逃跑。“沿着鹏城路朝铁炉坑村委会方向跑去。”据介绍,交警协管员一路追着魏某,中途遇见正在巡逻的镇公安分局治安辅警,辅警随即通过对讲机呼叫镇110指挥中心增援,在距离事发地点大约1.5公里的铁炉坑村综合市场旁的路口,魏某被闻讯赶来的企石镇公安分局机动应急队民警堵住。“当时我们的民警向其亮明了身份,要求其放下手中的斧头。”企石镇公安分局民警表示,民警亮明身份警告之后,魏某依然高举斧头,向前面持枪的民警砍过去。“当时民警就开枪了。”企石镇公安分局方面称,事后他们观看当时的视频监控发现,开枪的时候,魏某与持枪民警只有一米左右距离,分局认为,该男子不但没有停止逃窜,反而高举斧头对民警进行袭击,民警是在危急情况下开的枪。

女子扛4麻袋钱存银行

4名银行人员 6小时才清出一麻袋

10日下午3时,重庆大渡口区春晖路街道新瑞乐居小区,董女士一家为了将两万零钱的零钱归整后存入银行,已忙活了3天。

”



董女士和家人为硬币缠双面胶。

22个双面胶用完 捆绑归类9000元硬币

10日下午2时30分,在新瑞乐居小区,记者来到了董女士家中,客厅的餐桌上摆满了零钱。董女士一家用双面胶把5个硬币或10个硬币绑成一组。

董女士说,此前,为减少存钱时间,银行工作人员希望她抽空先将这些硬币零钱用双面胶归类。从8日傍晚7时,董女士和妈妈两人开始为零钱归类,忙到了第二天凌晨3时。10日上午8时过,她们又开始忙活,直到记者赶到时,她们已把点好的硬币推在一起,共9000元。

董女士家中还有上千元的零钱纸币没有清点。董女士的妈妈称,双面胶1元1个,她开始买了2个,很快就用完了,随后便去超市买回20个,目前硬币清点基本完成,22个双面胶也基本用完了。“这次,我们真正感受到,什么叫‘数钱数到手抽筋’。”

5家银行拒收 4麻袋零钱重量超百斤

董女士说,新瑞乐居小区旁边不远处是她家的制膜厂,供货单位是铜梁区的一家塑胶厂。

8日上午,董女士的丈夫去这家塑胶厂收取货款。“下午4时过,他回来时,交待给我一个存钱的任务。”董女士说。

董女士的丈夫从车辆后备箱提出4个编织袋,袋上写着“5000”的字样。原来,这里面全部装着零钱,一袋5000元,共计两万元。据悉,塑胶厂客户面对的大多是小摊小贩,售卖产品赚到的都是零钱,这笔钱就当货款交给了董女士的丈夫。

董女士说,这4袋钱重量超过百斤,为了存这笔钱,她和丈夫开车连续找了沙坪坝区上桥和大渡口区春晖路的5家银行,都被工作人员以人手不够等各种理由婉拒。

6个小时数钱 4名银行人员点清5000元

直到9日上午11时过,位于大渡口区钢花路的中国银行大渡口支行营业部表示,愿意提供帮助。

银行4名工作人员在董女士两口子的配合下,到当天下午5时,才将3000元的硬币和2000元的纸币清点出来。

在此期间,一名游戏机室老板看到这一幕,用纸币帮董女士兑换走5000元零钱。

银行下班后,董女士将没有清点完的10000元零钱又带回了家,和她的妈妈一起清点这剩下的零钱。

董女士表示,这些钱将存进银行,其中1000元的5角硬币将在小区便利超市兑换。

河南开展为农民工 讨薪专项活动

记者12日从河南省高级人民法院获悉,自去年11月20日全省法院掀起为农民工讨薪的系列活动,全省共受理拖欠农民工工资案件8304件,审执结6611件,审执结金额2.88亿元。

每当临近春节,河南省法院都开展帮助农民工讨薪的专项活动。今年更是把活动范围扩大到农村“三留守”人员保护和“假农药、假种子、假化肥”坑农害农等涉农案件。同时,为彰显法院维护农民及农民工权益的决心,今年河南三级法院院长齐上阵,亲自开庭,调解,执行,发放。

目前,河南省各级法院共受理拖欠农民工工资案件8304件,涉及农民工13292人,涉案金额4.34亿元;审执结6611件,审执结金额2.88亿元,涉及农民9944人。受理拒不支付劳动报酬犯罪案件28件,已审结15件,17人因拒不支付劳动报酬罪被判刑。受理“坑农害农”刑事案件11件,已审结6件,9人被判刑。

贵州2015年破获 赌博案5200余起

2015年贵州省重拳治赌,全年共查破赌博案件5200余起,打掉赌博团伙145个,抓获涉赌嫌疑人2.1万余名,收缴赌资2800余万元。

记者从贵州省公安厅12日召开的新闻发布会上获悉,根据赌博活动呈现的由公开转为隐蔽、由固定转为流动、由线下转为网上等特点,2015年贵州省公安厅有针对性地开展了“电玩赌博歼灭战”、“流动赌博游击战”、“网络赌博信息战”等6大战役。

贵州省公安厅副厅长邹碧声说,贵州省各类赌博违法犯罪活动得到有效控制,赌博大要案件较2014年明显减少,全年侦破的刑事案件同比下降36%。据2015年民政部门测评数据,群众认为安全的评价较2014年上升11.48%,其中认为赌博问题突出的下降了3.8%。

(本版稿件据新华社)